
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

 

Satuan Pendidikan   :  TK SINAR NYATA I Kec.Patrang Kab.Jember 

Kelas /Semester       :  B (5-6  tahun )  /  I 

Tema                          :  Tanaman 

Sub Tema                  :  Tanaman Hias 

Pembejaran ke         :  3 

Alokasi Waktu          :  10 Menit 

 

A.TUJUAN PEMBELAJARAN  

    -  Membiasakan anak mengucapkan rasa syukur “Alhamdulillah “ terhadap ciptaanNya ,dengan  

       berperilaku menyayangi tanaman (merawat tanaman). 

   -   Memberikan pengetahuan dan pemahaman tentang macam-macam tanaman hias dan manfaatnya. 

   -   Melatih kemampuan Bahasa anak dengan menyebutkan macam-macam tanaman hias (jenis bunga) 

       dan ciri-cirinya. 

   -  Melatih kemampuan kognitip anak dengan menghitung jumlah benda dalam himpunan bunga 

dengan 

       tepat. 

   -   Melatih kemampuan motorik halus anak melalui kegiatan menggambar bebas “taman bungaku “  

  -  Melatih kemampuan seni anak melalui  kegiatan meniup cat air (kesumba) sehingga membentuk 

       seperti tanaman hias. 

 

 B.KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

      Kegiatan Awal ( Pembukaan ) 

  -   Guru mengucap salam 

  -   Guru mengajak anak berdoa 

  -   Guru mengajak anak bertepuk  semangat  

  -   Guru menanyakan kegiatan kemarin. 



  -  Bercakap-cakap dan tanya jawab tentang tanaman hias dan jenis bunga. 

-  Guru  menjelaskan kegiatan hari ini 

 

     Kegiatan Inti 

1. Menggambar bebas’taman bungaku” 

Langkah-langkah: 

           -  Guru menyiapkan buku gambar dan spidol untuk menggambar. 

-  Anak mengambil buku gambar 

-  Anak menggambar taman bunga sesuai gagasannya 

2.     Menghitung  gambar bunga dan menuliskan angka  sesuai  jumlahnya . 

Langkah-langkah: 

           -  Guru menyiapkan gambar himpunan bunga dan alat tulis pensil .  

-  Anak menghitung gambar bunga  

-  Anak menulis angka sesuai jumlah gambar bunga 

3.      Meniup cat warna sehingga membentuk tanaman hias . 

Langkah-langkah: 

- Guru menyiapkan kertas gambar ukuran A4, cat warna , alat tiup sedotan dan alas koran 

supaya tidak kotor. 

- Anak meniup cat air dengan sedotan 

 

Kegiatan Penutup 

-  Evaluasi kegiatan hari ini. 

-  Menanyakan perasaannya selama hari ini dan kegiatan apa yang disukai. 

 -   Menginformasikan kegiatan untuk selanjutnya.  

 -  Guru mengajak anak untuk berdoa penutup dan mengucapkan salam. 

 

C. PENILAIAN  :   

- Observasi 

- Penugasan  

- Hasil karya 


